30 июня 2023 года 
Окажитесь на самой масштабной IT-конференции в Краснодаре

Программа

9:30-10:30
Регистрация участников

10:30-11:30
Пленарная секция: Тренды развития ИИ: Россия и мир.
Возможности внедрения ИИ в отрасли экономики и промышленности РФ.

11:30-12:00
Кофе-брейк

12:00-13:30
Секция 1. Строительство: Презентация кейсов и обсуждение проектов.
Обсуждение перспектив развития сферы за счет внедрения искусственного интеллекта.
В рамках секции планируется обсудить использование ИИ в проектировании, управлении строительством,
контроле качества работ и эксплуатации зданий. Будут представлены инновационные проекты, разработанные с использованием искусственного интеллекта в сфере строительства.

Павел Гуштюк – член экспертной комиссии ИЦК Минцифры и РФРИТ, основатель и CEO компании «FORMIND»

Секция 2. Сельское хозяйство: Презентация кейсов и обсуждение проектов.
Обсуждение перспектив развития сферы за счет внедрения искусственного интеллекта.
В рамках секции будет обсуждаться внедрение ИИ для повышения эффективности и производительности в сельском хозяйстве, улучшения качества продукции и контроля за состоянием посевов. Будут представлены успешные кейсы и практики использования искусственного интеллекта в сельском хозяйстве.

Сергей Космос – технический директор ООО «СР Дата»


Секция 3. Сквозная секция: Презентация кейсов и обсуждение наиболее значимых
проектов в сферах медицины, образования, туризма, продаж, а также креативной индустрии. Обсуждение перспектив развития направлений за счет внедрения искусственного интеллекта.
Мы собрали лучших представителей из различных отраслей бизнеса, чтобы обсудить, какие инновационные подходы могут помочь вашей компании оставаться конкурентоспособной и расти на долгосрочной основе. Спикеры поделятся своим опытом внедрения инноваций в бизнес-процессы в сфере HR, образования и финтех, а также подскажут, какие практики и инструменты могут помочь улучшить вашу компанию.

Алексей Березин – председатель комитета по Искусственному интеллекту НП «РУССОФТ». Системы искусственного интеллекта в маркетинге.
Анна Духонина – продюсер «МегаФон». Инновации в креативе.
Азамат Багадиров – глава подразделения лаборатории «AGI Mind Simulation» в регионе MENA (Ближний Восток, Северная Африка), Dubai. Концепция токеномики, блокчейна и смарт-контрактов
Леонид Дерикьянц – директор исследовательской лаборатории «Mind Simulation»
Рустам Боровик – менеджер центра AI-трансформации Департамента развития искусственного интеллекта и машинного обучения ПАО «Сбербанк». AI-трансформация: с чего начинать применение AI в вашей компании.
Василий Мазин – директор по научным исследованиям «Mind Simulation». Технологические тренды и виды Искусственного интеллекта сегодня и завтра.

13:45-15:15
Панельная секция о необходимости создания в регионе информационной базы данных

В рамках секции пройдет обсуждение вопросов, связанных с доступностью данных для анализа с точки зрения технологий. Также обсудим необходимость создания методологии и правил использования данных, взаимодействие бизнеса и государства в текущих условиях.

15:15-16:00
Нетворкинг

